Республика Татарстан Исполнительный комитет Пестречинского муниципального района 422770, с. Пестрецы, ул. Советская, 18



Татарстан Республикасы Питрэч муниципаль районы

башкарма комитеты

422770, Питрэч авылы, Совет урамы, 18

тел. +7 (84367) 3-02-02 факс: (84367) 3-02-01 E-mail: pitriash@tatar.ru

ПОСТАНОВЛЕНИЕ				KAPAP	
от «	»	2023 г.	24.01.2023	$N_{\underline{0}}$	39

О внесении изменений в постановление Исполнительного комитета Пестречинского муниципального района Республики Татарстан от 06.02.2019 № 217 «Об утверждении Положения об организации регулярных перевозок пассажиров и багажа автомобильным транспортом общего пользования по территории Пестречинского муниципального района Республики Татарстан в новой редакции»

В целях приведения в соответствие постановления Исполнительного комитета Пестречинского муниципального района Республики Татарстан от 06.02.2019 № 217 «Об утверждении Положения об организации регулярных перевозок пассажиров и багажа автомобильным транспортом общего пользования по территории Пестречинского муниципального Республики Татарстан в новой редакции» с Федеральным законом от 21.11.2022 № 459-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», Законом Республики Татарстан от 25.07.2022 № 48-3РТ «О внесении изменений в Закон Республики Татарстан «О реализации Федерального закона «Об организации регулярных перевозок пассажиров и багажа автомобильным транспортом и городским наземным электрическим транспортом в Российской Федерации и о изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», Исполнительный комитет Пестречинского муниципального района постановляет:

- 1. Внести в постановление Исполнительного комитета Пестречинского муниципального района Республики Татарстан от 06.02.2019 № 217 «Об утверждении Положения об организации регулярных перевозок пассажиров и багажа автомобильным транспортом общего пользования по территории Пестречинского муниципального района Республики Татарстан в новой редакции» следующие изменения:
- -в пункте 8.3 после слов «открытого конкурса» дополнить словами «на право осуществления перевозок по маршруту регулярных перевозок.»;
- -пункт 5.1 дополнить словами «, или региональным комплексным планом транспортного обслуживания населения.».



- 2. Опубликовать настоящее постановление на официальном портале правовой информации Республики Татарстан (www.pravo.tatarstan.ru) и на официальном сайте Пестречинского муниципального района (www.pestreci.tatarstan.ru).
- 3. Абзац 3 пункта 1 настоящего постановления вступает в силу с 1 марта 2024 года.
- 4. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя руководителя Исполнительного комитета Пестречинского муниципального района Д.Р. Байгильдина.

Руководитель Исполнительного комитета муниципального района

В.И. Никитин



Лист согласования к документу № 39 от 24.01.2023 Инициатор согласования: Газизуллина Г.З. Управляющий делами Согласование инициировано: 23.01.2023 14:10

Лист согласования			Тип согласования: смешанное			
N°	ФИО	Срок согласования	Результат согласования	Замечания		
Тип согласования: параллельное						
1	Кашапов И.М.		☐Согласовано 24.01.2023 - 06:58	-		
2	Байгильдин Д.Р.		Согласовано 23.01.2023 - 16:49	-		
3	Павлова С.М.		Согласовано 23.01.2023 - 14:19	-		
Тип согласования: последовательное						
4	Никитин В.И.		□Подписано 24.01.2023 - 10:19	-		